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Requer  informações  do  Poder  Executivo  sobre  coleta  e
descarte de lixo eletrônico no município

Todo dia 14 de outubro é considerado o dia internacional do lixo
eletrônico, instituído para conscientizar as pessoas sobre a importância do descarte adequado
desse tipo de resíduo.

Entendemos que a conscientização quanto ao descarte adequado
do lixo eletrônico deve ser amplamente incentivado nas escolas, tendo em vista que esses
equipamentos possuem substâncias químicas (chumbo, cádmio,  mercúrio, berílio,  etc.) em
suas composições, que se descartados de forma imprópria, podem provocar a contaminação
do solo e da água.

Vale destacar que para o bom desempenho do papel fiscalizador
da Câmara Municipal, conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que
são de interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as formalidades regimentais,  seja  oficiado ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,  solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

1.  A Administração  promoveu,  este  ano,  alguma campanha de
conscientização quanto à importância do descarte adequado do
lixo eletrônico de forma geral e nas escolas?

2. Existem Pontos de Entrega Voluntária espalhados pela cidade?
Se  positivo,  onde  se  encontram?  São  exclusivos  para  lixo
eletrônico ou para resíduos diversos?

3.  Caso  não  existam,  existe  a  possibilidade  de  instalar  PEVs
(Pontos de  Entrega Voluntária) na cidade?

4.  Após  a  coleta  é  feito  algum  trabalho  para  separação  dos
resíduos, em especial o eletrônico?
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5.  Qual  a  destinação  dada  ao  lixo  eletrônico  recolhido  pela
Administração?

SALA DAS SESSÕES, em 01 de novembro de 2022.

EDSON DE SOUZA – Pastor Edinho
Vereador - PDT 
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